



В Суоярви местный житель обвиняется в причинении смерти мужчине



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия расследуется уголовное дело в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в августе 2022 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь на лестничной площадке дома в городе Суоярви, в ходе ссоры с незнакомым ему мужчиной нанес ему не менее одного удара ногой в живот, от которого потерпевший упал и ударился головой об угол стены. Обвиняемый вытащил мужчину на улицу и оставил лежать у подъезда. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1716343>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
